



2022.4.2 星期六 农历壬寅年三月初二
第12248期

大众报业集团(大众日报社)主办

国家医保局：

2021年追回医保资金234亿元

记者4月1日从国家医疗保障局获悉，3月31日，国家医保局、公安部、国家卫健委联合召开2022年全国打击欺诈骗保专项整治行动电视电话会议。据介绍，2021年专项整治行动成效显著。全年共检查定点医药机构70.8万家，查处41.1万家，追回医保资金234亿元。

医保、卫生健康部门共协助公安机关侦破诈骗医保基金犯罪案件2031余起，抓获犯罪嫌疑人5000余名，追缴涉案医保基金5.1亿元，侦破非法经营医保药品案件349起，涉案金额达15亿元。

据中新社

山东发布今年第二批“稳中求进”高质量发展政策清单

新增减税降费1280亿元以上

详见A02版

17小时 战疫中的公交“摆渡人”

直击

4月1日起，济南公交全面推行扫码乘车。本报记者连续17小时蹲点济南公交各场站，直击公交“摆渡人”如何为乘客筑起“防疫墙”。 齐鲁晚报记者 于泊升 摄影报道



4月1日

凌晨2点40分
解放桥车场

解放桥车队连夜贴溯源码

凌晨4点
70余部车全部贴完

二环西路大魏车场 凌晨5点
场站所有车辆都已张贴溯源码

济泺路北端 凌晨5点40分
K114路首班车发车前开窗通风

温度济南

下午3点 全运媒体村公交场站
BRT5号线驾驶员李庆(化名)说，疫情期间运行和平常没太多不同

早8点 K202路停靠，保洁人员立即上车清理卫生

早7点半 济南西站公交枢纽 工作人员手把手教乘客如何使用溯源码

疫情防控期间线下相亲活动延期举办

壹点云相亲来啦，3000+单身优质嘉宾等你约

详见A03-A04版

“星娃”长大成人，父母却不敢老去

就业、恋爱、成家……谁来为大龄孤独症患者归宿“托底”

详见A05版